

开启“体彩+全民健身”跨界新潮流

济宁体彩举行邹城体育公园体彩展示体验中心开业仪式



济宁首家体育场馆体彩展示体验中心诞生啦！天气日渐凉爽，越来越多的市民选择外出参加体育锻炼。在邹城体育公园广场上，一家时尚潮流的“体彩小屋”闪亮登场，吸引了众多市民进店打卡体验。

9月8日，山东体彩济宁分中心举行邹城体育公园体彩展示体验中心开业仪式，山东省体育彩票管理中心党总支书记、主任翟培建，省中心业务二部部长王震，济宁市体育局二级调研员薛为安，济宁分中心主任崔超，邹城市副市长布方锋，邹城市教育和体育局副局长李冰出席开业仪式。薛为安在致辞中表示，济宁市体育局将锚定打造群众满意的“民生体彩、责

任体彩、公益体彩、诚信体彩”目标任务，全力以赴为体彩销售保驾护航。崔超向该站颁发了中国体育彩票代销证，相关领导为展示体验中心的落成剪彩。

近年来，体彩公益金在支持全民健身方面多点发力，让“去哪儿健身”有了答案；体彩与体育场馆破圈融合，在为购彩者提供更加便捷服务的同时，也让“随手微公益”成为新风尚。今后，济宁分中心继续致力于创新渠道拓展，持续扩充“体彩+”内容，扩大“体彩+”效应影响力，在带动体彩事业高质量发展的同时，为提升民众购彩便利性和生活幸福感不断注入活力。
(通讯员 殷月)

济宁购彩者领走大乐透 1000 万元大奖

8月5日开奖的超级大乐透第23089期为济宁购彩者送出一注1000万元一等奖，中奖者凭借一张2元票便将大奖收入囊中。时隔多日，中奖者终于现身领奖。

中奖者魏先生(化姓)平日喜欢购买彩票，热衷于自己研究号码，遇到心仪的号码就会买来碰碰运气。8月5日晚上，魏先生先后选了两注号码，一注基本投注，一注进行了追加，共花费5元。当晚，魏

先生就在朋友圈看到了“似曾相识”的开奖号码，拿出手中的彩票核对了一下，果然中奖了！谈及中奖后的感受，魏先生坦言：“当时挺激动的，脑子里像放电影一样，设想了很多奖金的用途。碰到天降好运，很少有人能淡定地面对吧？我也不例外。之所以隔了这么久才兑奖，是因为前段时间我一直在住院，想等身体状况稳定下来再考虑外出领奖。”

魏先生透露，近几年他的收入有所降低，欠了部

分外债，健康状况也屡次亮起红灯。奖金到手后，他计划先还清债务，再慢慢锻炼身体，尽快恢复健康、享受生活。

小梦想大乐透。超级大乐透在为每一位购彩者送去惊喜和幸运的同时，也为社会公益事业作出贡献。购彩者每投注2元钱大乐透，就有0.72元成为体彩公益金，为社会各项公益事业和体育事业发展汇聚力量。
(通讯员 殷月)



济宁市小记者艺术团（第二期）

招募啦！

欢迎有舞蹈/唱歌/口才/绘画/乐器等特长的同学们（9-14岁）报名



>>>> 选拔优秀者免费加入济宁市小记者艺术团 <<<<<

成为
济宁市小记者
艺术团的成员

- 在报纸上公示姓名和所在学校及特长；
- 优先刊发小记者艺术团成员的作文；
- 为艺术团的小记者提供展示自己特长的平台，在报纸、报社公众号等新媒体进行广泛宣传。

联系人：18653763927（宋老师/微信同号） 15554435225（刘老师）
报名邮箱：jj10@163.com 截至2023年9月15日



济宁市小记者团公众号